



IPP為不同界別會員 舉辦精彩活動



■ IPP 第十八屆會員周年大會圓滿舉辦。

第十八屆會員周年大會暨 「圓桌晚宴輕鬆聚」

印刷媒體專業人員協會（IPP）承蒙各界好友鼎力支持，隨著會務逐步推展，於2023年9月19日在馬車會所舉辦「第十八屆會員周年大會」，回顧往年會務；同場還舉辦「圓桌晚宴輕鬆聚」，以黑膠唱片為主題，分享饒有趣味的知識，同時讓會員好友擴闊人際網絡。

IPP會員周年大會在劉文邦會長的帶領下揭開序幕，聯同陳志偉副會長、譚智恒副會長、張詠兒副會長、吳競輝司庫及黃燕如秘書報告會務，



■ 在「黑膠唱片強勢回歸」活動上，參加者欣賞經典黑膠唱片。

並向一直支持IPP發展的各執委、會員、行業機構和企業表達謝意。

疫情終於過去，IPP2022年底開始復辦活動，除了首次舉辦「聖誕暨新年聚會」與會員共渡佳節之外，亦恢復每兩個月舉辦「圓桌晚宴輕鬆聚」。

聚」，加強同業之間的交流及資訊互通，分享對行業前景的看法。過去一年，IPP 共舉辦了五次「私人導賞活動」，內容涵蓋中西文化、古今歷史、科技展覽及建築美學等；又舉辦了大灣區考察活動，會長帶領會員同業親睹世界級企業的管理系統、破格創意和先進的印刷技術。

為培養年輕優秀的行業人才，IPP 第 16 度與富士膠片商業創新香港有限公司合作舉辦獎學金計劃，向三位表現卓越的學生會員各提供港幣 5,000 元獎學金，以鼓勵年輕人在印刷業發展；同時亦舉辦「師友計劃 2023」，期間安排友師向有潛質的學生會員介紹印刷出版業和職場現況，讓他們了解行業發展，期望能發掘更多人才投身業界。IPP 還以中學生為對象，推出首屆「一本書的誕生」計劃，藉一系列活動向學生灌輸「印刷無處不在」的理念和「出書」的過程。

在線上方面，IPP 手機應用程式取得亮眼成績，每日均會更新行業資訊，以及上載活動及會員優惠，會員隨時利用這平台報名參加活動或索取優惠，掌握最新的行業動態。

「圓桌晚宴輕鬆聚」緊接會員大會之後舉行，邀請到香港唱片商會林錫堅會長主講「黑膠唱片強勢回歸」，現場播放了經典作品給大家欣賞，感受一下黑膠唱片所帶來的震撼，並送出唱片給兩位得獎幸運兒回家靜心享受。在晚宴上，劉文邦會長亦頒發綬帶給五位新會員。



■ 歡迎陳淑禎博士（圖 1）成為 IPP 永久資深會員，黃榮光先生（圖 2）、李世偉先生（圖 3）、梁嘉仁先生（圖 4）成為資深會員，鍾浩然先生（圖 5）成為全權會員。

私人導賞團： 「盛世聚首 天寶芳華：圓明園獸首暨文物國寶珍品展」

IPP 在 2023 年 8 月 15 日安排了 17 位會員好友參觀城市大學般哥展覽館舉辦的「盛世聚首 天寶芳華：圓明園獸首暨文物國寶珍品展」，可以親眼目睹四個獸首及各種文物，並透過科技生動地深入了解。參加者欣賞了古今結合的藝術後，對戰爭造成的破壞感到惋惜，同時對展館採用的科技讚不絕口。



IPP 會員參觀「盛世聚首 天寶芳華：圓明園獸首暨文物國寶珍品展」。

培育年輕優秀人才 帶領中學生參觀宏亞印務

IPP 首屆「一本書的誕生」計劃透過教授專業知識、研習課及比賽方式，讓參與者認識到編輯、設計、出版及印刷整個書本製作過程，不單引起他們對印刷出版行業的興趣，還可增進學校和學生與業界的聯繫。這計劃更配合近年 STEM 或 STEAM 教育趨勢中的「maker culture」來吸引學生參與，加入生涯規劃教育元素，達致多元發展，為未來升學就業鋪路。



2023 年 7 月 20 日，IPP 帶領來自六家中學的學生參觀宏亞印務有限公司，除了介紹各部門的運作之外，亦令他們一改印刷是夕陽行業的印象。學生親身了解不同的印刷設備和後加工技術，也欣賞到各類精美的實體印刷品，眼界大開，對印刷出版有了全新的概念。IPP 期望未來可組織更多學生會員活動，加強年青一代對行業的認識。■



IPP 帶領中學生參觀宏亞印務。